

**Жизнь на планете зародилась и развивалась в воде, цивилизации возникали на берегах рек и морей. Вода - носитель и основа жизни. Сохранение воды - это не просто сохранение природы, но и сохранение самой жизни.**

26 июня 2018 года воспитанники МУСО « Социально- реабилитационный центр для несовершеннолетних» не в первый раз участвовали в экологической акции "Чистый берег". Целью акции послужила не только уборка мусора на берегу водоема,но и воспитание у школьников бережногоотношения к родной природе.

В этом году площадкой для проведения была выбрана дамба связывающая город и поселок Запрудовка. По дамбе большая проходимость людей, на этот берег летом приходят купаться и загорать жители города. К сожалению, не все посетители пляжа, и просто прохожие серьёзно относятся к экологическим проблемам. Они не задумываются о том, что весь мусор, оставленный ими на берегу, рано или поздно попадёт в пруд. Мы убрали только часть берега, набрав десять мешков пластика и прочего мусора,много еще осталось, к сожалению, у нас закончились мешки.

Стоит отметить, что ребята с удовольствием приняли участие в этой акции, испытали приятное чувство от совершенного доброго дела, а сколько было положительных эмоций,когда мы увидели плоды своего труда – чистый и красивый берег!

*«Участвуя в экологической акции, ребята получают бесценный урок и опыт правильного отношения к окружающей природе. Будем надеяться, что жители нашего города оценят труд ребят и будут соблюдать порядок и чистоту не только у реки, но и во всех местах для отдыха горожан»,* - сказала организатор акции, социальный педагог МУ «Центр», **Мария Гасова.**

